
 

 

 

 

Ata da 11ª (décima primeira) sessão ordinária da Câmara 
Municipal de Tenente Laurentino Cruz/RN, referente ao 2º 
(Segundo) Período Legislativo do Exercício de 2021 (Dois Mil e 
Vinte e Um).  

Aos 11 (onze) dias do mês de outubro de 2021 (Dois Mil e Vinte 
e Um), às 18:10 horas, na sede da Câmara Municipal, reuniu-se o 
Poder Legislativo sob a presidência do vereador Eliodelson 
Bezerra da Silva, e secretariada pela Vereadora Regiane Macêdo 
de Araújo, contando também com o comparecimento dos 
Vereadores Arthur Manoel de Medeiros Alves, José Ricardo de 
Morais, João Gonçalo dos Santos, Jerônimo Souza de Medeiros e 
Tomaz Araújo Cruz. Em número de 07 (sete). Estando ausentes 
os Vereadores Francisco Cleudimar da Silva Ferreira e João José 
de Macêdo. Em número de 02 (dois). Havendo número 
regimental e sob a proteção de Deus, o senhor presidente declarou 
aberta a presente sessão autorizando a 1ª (primeira) secretária 
fazer a leitura do trecho bíblico. E nós conhecemos e cremos no 
amor que Deus nos tem. Deus é amor e quem está em amor está 
em Deus, e Deus, nele. (1 João 4:16). Em seguida, o senhor 
presidente autorizou realizar o sorteio dos vereadores destinados 
ao uso da palavra no grande expediente, conforme artigo 42, 
parágrafo 6º, do regimento interno, ficou da seguinte forma: 
Arthur Manoel de Medeiros Alves.  Adiante, o senhor Presidente 
autorizou a 1ª (primeira) secretária Regiane Macêdo de Araújo a 
fazer a leitura da ata da sessão anterior, submetida à discussão e 
posterior votação, sendo aprovada por unanimidades de votos dos 
vereadores presentes. Logo após, a 1ª secretária foi autorizada a 
ler as matérias do expediente que constaram das seguintes: 
Requerimento nº 136/2021  Requer providências da 
Administração Municipal, juntamente com a Secretaria de Obras, 
para que sejam instaladas câmeras de seguranças, nas principais 
entradas e saídas da cidade de Tenente Laurentino Cruz/RN, de 



autoria do Vereador Arthur Manoel de Medeiros Alves. 
Requerimento nº 137/2021  Requer providências da 
Administração Municipal, juntamente com a Secretaria de Obras, 
para que sejam instaladas luminárias na Capela da Baixa do 
Mateus, de autoria da Vereadora Regiane Macêdo de Araújo. 
Requerimento nº 138/2021  Requer providências da 
Administração Municipal, juntamente com a Secretaria de Obras, 
para que sejam instaladas lixeiras na praça da cidade, Regiane 
Macêdo de Araújo. Dando continuidade o senhor presidente 
facultou a palavra no pequeno expediente. Onde na oportunidade 
os Senhores Vereadores aproveitaram a oportunidade para 
fazerem alguns requerimentos verbais. Logo após a palavra foi 
facultada ao grande expediente, o Vereador Arthur Manoel de 
Medeiros Alves aproveitou a oportunidade para fazer um 
requerimento verbal. Logo após o Senhor Presidente se 
congratulou com os Senhores Vereadores por suas palavras, 
fazendo um breve arrazoamento relacionado a algumas melhorias 
que a administração vem buscando para o município. Dando 
sequência, o Senhor Presidente verificou a presença da maioria 
dos senhores vereadores e declarou iniciada a Ordem do Dia para 
votação das matérias, conforme artigo 44 do regimento interno 
colocando em única Discussão e Votação Requerimento nº 
134/2021  Requer providências da Administração Municipal, 
juntamente com a Secretaria de Obras, para que sejam instaladas 
iluminação pública em frente às residências da Zona Rural, que 
ainda se encontram sem este serviço, de autoria do Vereador 
Arthur Manoel de Medeiros Alves. Em única Discussão e 
Votação Requerimento nº 135/2021  Requer providências da 
Administração Municipal, juntamente com a Secretaria de Obras, 
para que sejam preenchidas as passagens de ar do lado esquerdo 
(lado que fica a Creche Municipal), do Ginásio Poliesportivo 
Dom José Delgado, de autoria do Vereador Arthur Manoel de 
Medeiros Alves. Sendo todas as matérias aprovadas por 
unanimidade de votos dos Vereadores presentes. Dando sequência 
o Senhor Presidente agradeceu a todos e declarou encerrada a 



Sessão Ordinária convocando a próxima para o dia 20 (vinte) de
outubro de 2021, às 18:10 horas no Prédio Sede do Poder 
Legislativo Municipal. Câmara Municipal de Tenente Laurentino 
Cruz/RN, em 13 (treze) de outubro de 2021.

 

 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


